

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
першого «бакалаврського» рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,
освітня кваліфікація «Бакалавр менеджменту»

Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців з менеджменту здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання набуває особливого значення та є одним з важливих напрямів підтримки європейського соціального простору.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» визначає базові засади підготовки бакалаврів зі спеціальності 073 “Менеджмент”, в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх фахівців з менеджменту. Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за спеціальністю 073 Менеджмент й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Всі обов'язкові компоненти підготовки бакалаврів в освітньо-професійній програмі “Менеджмент”, на нашу думку, відображають послідовну пов'язану структуру, дотримання якої дозволить досягти встановлених цілей і програмних результатів відображених у змісті цієї програми. Разом з тим, рекомендуємо ввести в освітній процес, як обов'язковий професійний компонент, навчальну дисципліну «Економіка підприємства», оскільки вважаємо за доцільне формування у здобувачів вищої освіти сучасного економічного мислення і системи спеціальних знань про базові поняття щодо господарсько-фінансової діяльності підприємства, змісту її окремих напрямів та їх взаємозв'язку, системи показників, що її характеризують.

З урахуванням викладеного програма може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Директор ТОВ «Енерготел»



А.О. Гнилосир